新密市52个社区"感恩为邻" 文艺汇演同时启动精彩纷呈

艺汇演、亲子跳蚤市场、趣味运动会、读书交友·

本报讯 5月22日上午,新密市52个 社区"感恩为邻"文艺汇演同时启动,就此 拉开新密市第一届社区邻居节的序幕。 此次活动以5月22日邻居节为开端,活动 时间持续一周。

据悉,新密市第一届社区邻居节以 "近邻胜远亲、社区一家人"为主题,在开 幕式现场,1个中心会场、10个主会场和41 个分会场同时启动、全城共庆。全市52个 社区现场载歌载舞、人气十足,群众喜闻 乐见的各类文艺节目轮番上演、精彩纷 呈,社区的街坊四邻共聚一堂,看表演、演 节目、现场互动,洋溢着浓浓的邻里亲 情。据不完全统计,全市有1.5万多名居 民参加了社区邻居节开幕式活动。

邻居节期间,将滚动举办"感恩为邻" 文艺汇演、"以物易物"亲子跳蚤市场、"社

区达人"趣味运动会、"以书会邻"读书交 友、"影动邻里"观影交流等10项活动。配 套开展"我和邻居合张影""邻居节抖音大 赛"等活动,同时还将举办第一届社区邻 居节原创摄影大赛,评选出100幅获奖作 品,制作《人民百年永跟党 社区百图庆华 诞》画册,向建党百年献礼。

第一届社区邻居节是全市"学党史 庆华诞 为民办实事"的重要内容,也是深 入推进城乡社区发展治理的重要载体,通 过形式多样、丰富多彩的邻居节系列活 动,进一步加强邻里交流、密切邻里关系、 促进邻里和谐,增强广大居民群众对社区 的归属感和认同感,让邻居成为好朋友、 社区成为大家庭,努力打造人人有责、人 人尽责、人人享有的社区生活共同体。

记者 薛璐 通讯员 李耀东 叶东山 文/图





加快产城发展 凝聚奋进力量

中共新密市曲梁镇第三次党代会召开

本报讯 5月23日,中共新密市曲 梁镇第三次代表大会在蒋坡村党群服 务中心胜利召开。会议选举9名同志担 任中共曲梁镇第三届委员会委员。

会上,镇党委书记冯玉玺代表第 二届委员会向大会报告工作。报告指 出,过去的五年,全镇围绕"融入郑州、 对接空港、创新驱动、持续转型"的总 体要求,以打造新密"首善之区"为目

标,在市委的坚强领导下,凝心聚力, 真抓实干,立足新阶段,贯彻新理念, 融入新格局,先后荣获河南省省级生 态乡镇、河南省绿化模范乡(镇)、河南 省卫生乡镇、河南省文明村镇等荣誉

会议指出,曲梁是农业大镇、人口 大镇、工业重镇和经济强镇,新一届镇 党委班子要不负重托、不辱使命,视责 任如泰山,全力以赴做好各项工作,满 足人民群众对美好生活的新期待。立 足新发展阶段产城融合城乡一体化建 设,全面贯彻新发展理念,统筹产业集 聚新区建设、社区建设、民生保障、社会 治理、生态保护五个要素,推动各项事 业和谐有序共生发展,全面推动曲梁现 代化建设。

记者 薛璐 通讯员 王静一

贯彻新理念 擘画新蓝图

打造特大城市近郊 高质量发展"白寨模式"

本报讯 5月22日,中共新密市白 寨镇第十次代表大会在镇党校胜利开 幕,来自全镇各条战线的103名党员代 表参加会议,49名社会各界人士列席 会议。大会共选举出9名同志担任中 共白寨镇第十届委员会委员。

会上,镇党委书记刘银华代表第 九届委员会向大会做报告。报告指 出,"十三五"期间,全镇经济社会发展 取得重大成就,产业结构优化升级,镇 域发展提质增效,民生福祉持续增进, 先后荣获国家卫生镇、河南省卫生乡 镇、河南省园林城镇、河南省健康乡 镇、郑州市城乡接合部综合改造工程 先进单位、郑州市村镇管理工作先进 单位、郑州市卫生城建工作先进集体 等99项荣誉。

会议指出,新一届镇党委班子接 过了承载着8.3万白寨儿女发展期望 的接力棒。今后的工作中,要常怀 党心、民心、良心"三个心",始终聚 焦党建引领,聚力中心大局。走出 特大城市近郊高质量发展的"白寨 模式",为郑州国家中心城市建设贡 献"白寨力量"。

记者 薛璐 通讯员 赵亮

新起点 新作为

全面开启米村镇高质量跨越式发展新征程

本报讯 5月22日~23日,中共新 密市米村镇第四次代表大会胜利召开。

会上,镇党委书记陈永建代表第三 届委员会作工作报告。报告全面回顾了 米村镇五年来的经济社会发展成果。星 光不负赶路人,岁月不负有心人。过去 五年,在市委、市政府的坚强领导下,米 村镇牢牢把握发展契机,全镇上下共同 努力,开拓进取,圆满完成了镇第三次党 代会提出的各项任务,米村镇从经济基 础薄弱的三流乡镇一跃成为2020年全 市综合工作第一名,经济社会各项事业 均保持了良好的发展态势,努力实现了

党建工作与经济发展互动双赢。

会上,党代表们分别听取并审议通过 了中共米村镇第三届委员会工作报告和中 共米村镇第三届纪律检查委员会工作报 告,并以无记名投票的方式选举产生了中 共米村镇第四届委员会委员9名、中共米村 镇第四届纪律检查委员会委员5名。

初心如磐,重任在肩。会议指出,今 后五年是米村镇巩固脱贫攻坚成果同全 面推进乡村振兴有效衔接的关键期,全镇 各级党组织要切实增强担当意识,全面开 启米村镇高质量跨越式发展的新征程。

记者 薛璐 通讯员 李平 吴晶晶

奋进"十四五"逐梦新征程

谱写刘寨更加出彩新篇章

密市刘寨镇第十次代表大会在庄严的国 歌声中召开,全镇126名党代表齐聚一堂, 共商刘寨发展大计,选举产生了刘寨镇第 十届委员会委员、纪律检查委员会委员。

会议听取并讨论了全镇工作报 告。会议指出,过去五年,刘寨镇全面 从严治党,经济建设取得长足进步,脱 贫攻坚战取得全面胜利,生态及人居环 境明显改善,社会事业水平稳步提升, 风险化解能力不断增强。

新当选的刘寨镇第十届镇党委书

本报讯 5月22日至23日,中共新 记赵清江发言,他表示,今后全镇上下 将实干奋进,立足"十四五"良好开局; 持续巩固拓展脱贫攻坚成果,有效实施 乡村振兴战略;不断改善人居环境,全 力推进生态环境建设;持续增进民生福 祉,全面提高群众生活品质;统筹全面 发展和安全需求,提高村级治理现代化 水平。新一届党委班子要勇担使命,咬 定发展不放松,开拓进取不懈怠,团结 带领全镇广大党员干部群众谱写刘寨 更加出彩新篇章。

记者 薛璐 通讯员 周亚楠

街头消防栓碰断成"喷泉" 抢修人员扑入水中成功修复



本报讯"你好,是供水中心吗?金谷 市场附近有消防栓被撞断了,水喷得很高, 你们快过来看看。"5月25日11点52分,新 密市城市供水中心调度室工作人员接到群 众来电反映后,立即安排检修人员前往事 发地。

供水中心测漏维修科长吕国亮、稽查 队徐晓光、陈晓东第一时间赶到事故现场, 只见消防栓已被撞断,喷射出的水柱达1米 多高,路面上都是积水,"消防栓旁边有控 制阀门井,只需关闭阀门就可以停止消防 栓出水,不然将会一直流水,很浪费。"赶到 现场后,来不及多想的吕国亮直接扑进水 柱中,瞬间衣服就全湿透了,他脱下衣服, 赤膊上阵,趴在阀门井上摸找阀门。水柱 一直喷顶着他,但他没有停止,咬紧牙关坚 持作业,最终关上了阀门。阀门关闭后,吕 国亮顾不上休息,带领测漏维修科人员清 理水坑,维修管道,更换损坏的消防栓,终 于在下午3时恢复了供水。

供水中心提醒,希望大家切实爱护 消防供水设施,并积极举报违法、违规破 坏消防栓、盗水等行为。一旦发生撞坏 消防栓事故,请立即拨打供水中心服务热 线:69822946。

记者 薛璐 通讯员 翟银发 陈萌 文/图